

# 买高仿枪玩“真人CS”，涉嫌非法持有、买卖枪支弹药 “全美式装备战队”在省城“覆灭”

记者 王涛 文/图

看到这张照片，你是不是会以为他们是“游击队”或者是什么“武装组织”？别猜了，这是一支“CS战队”，照片上的“美式装备”，一套下来得几万元，一般人还真玩不起。不过，他们的游戏却最终与非法持有买卖枪支弹药扯上了关系，近日，省城警方突击行动，一举将这个“豪华”战队“剿灭”，缴获各类“枪支”25支。



## 珠海枪案，牵出合肥嫌疑人

4月11日，合肥市公安局刑警支队接到省公安厅转发公安部的一条协查通知。今年2月份，广东珠海警方破获一宗非法持有买卖枪支弹药案件，缴获大批高仿真枪支及弹药、配件，并抓获两名主要犯罪嫌疑人邱某某和胡某某。这两人在审讯中交代，近几年来，他们先后向全国29个省共101个市贩卖枪支，总数量达到700余“票”（用“票”来统计数量，是他们圈子内的计量方

## 突击抓捕，缴枪二十五支

通过前期侦查，民警发现龚某是一名私营业主，经济状况良好，作息也很有规律。4月20日上午7时许，民警赶到望江路与宿松路交叉口一个小区，在龚某的住处将其抓获，从其家中当场缴获高仿枪2支及配件、弹药若干，随后又从其父亲的车内缴获高仿枪2支。龚某落网之时一脸的不解，称自己并不知道持有、买卖高仿枪是违法行为。但民警在之后的调查中发现，龚某的行为已经构成了故意情节，因为他采

## 自己也怕，五米内不准射击

经审讯，龚某等人2009年组建了名为“1018团购”的“CS战队”，而这个战队就是本案的涉案战队，战队成员中，大部分人都有较好的经济条件。民警介绍，以杨某的装备为例，包括具有夜视和无线电通讯功能的作战头盔、战术背心、作战服、战术手套、战靴、各种枪支等，这些装备统统是仿“美式”的，全套装备起来，整个一个“美国大兵”，虽然都是仿制品，但也要数万元。据龚某等人交代，在四名涉案人员中，龚某参与买卖枪支17支，顾某先后购买8支，袁某买过3支，杨某买过8支。战队组建后，由杨某任队长，负责活动的

法，一票有可能包含多支枪支），涉及到合肥的共有12票，其中嫌疑人龚某购买10票。公安部对该宗案件十分重视，成立专案组追查枪支下落，因此要求合肥警方对龚某等人进行侦查、抓捕。合肥市公安局刑警支队立即对案件展开侦查，发现龚某不但购买的枪支弹药数量很大，身后还有一个“CS战队”，战队中更有多名人员涉案。

取的购买方式是网络购买、物流发货，并且他很清楚在市场上无法买到这些枪支弹药。另外龚某还曾先后把买到的枪支弹药转卖到广西、深圳、北京、浙江、辽宁、重庆等地，每支枪加价300元左右，以此牟利。此后，4月22日至4月28日，警方先后将涉案人员顾某、杨某、袁某抓获归案，这三名嫌疑人都曾以龚某的名义或他们自己的名义，在网上购买枪支弹药。至此，警方共在行动中缴获各类高仿枪25支，及大量枪支零配件、子弹、压缩气罐、电池等。

人员召集、车辆安排等。他们经常会组织活动，“人马”集合后，一起到巢湖忠庙或是肥西紫蓬山、三十岗等地，进行“真人CS”。侦查员告诉记者，他们所使用的这些高仿枪支中，通过鉴定，有12支具有杀伤力，这些枪支不但可以发射钢珠，而且其式样、颜色、重量、外部材质等方面，都与真枪十分接近。正是因为畏惧枪支的杀伤力，他们在平时的活动中，不但戴头盔、眼镜，把自己包裹得严严实实，而且还规定，5米内不许射击。该涉案战队共有十余名成员，但其中也有部分人员经济条件一般，所使用的枪支是队友们借用的，所以最终被警方追究的只有龚某等四人。

## 女子被折磨了20多年 原来长了三个肺

曹炜 戴睿 记者 王松青

每个人都有两个肺，让我们可以自由地呼吸。但22岁的女孩媛媛(化名)却长了三个肺。多了一个肺，是不是呼吸更顺畅呢？完全不是，这个“多余肺”成了一个“吸菌器”，折磨了她20年。

## 三个肺折磨了她20年

媛媛家在我省肥西县高店乡，从小就一直身体不太好，经常发烧、咳嗽，严重的时候，还会轻微咯血，是个不折不扣的小病号。为了治疗媛媛的疾病，父母带着她跑了不少医院。先后被诊断为肺囊肿、慢性肺炎、支气管扩张等等，反复地吃药、打针，医院虽没少去，可症状总是不见好，也没有一家医院可以给个明确的说法。20多年来她只有靠打针维持正常的生活。前段时间，媛媛的病情再次加重，并出现了严重咯血。慌了神的父母抱着试试看的态度，将媛媛送到离家不远的安医大二附院治疗。该院心胸外科石开虎主任接诊后，根据媛媛病情历史和相关症状，怀疑她不是简单的肺部疾病。因此，立刻对媛媛进行检查，借助先进的CT三维重建技术，医生终于为其找到了病因所在，而检查的结果让人颇为惊讶，媛媛天生竟然长了三个肺！也就是“先天性肺隔离症”。

## 多余肺是个“吸菌器”

石开虎告诉记者，正常人有左右两肺，而媛媛的左肺上半部分是正常的，可下端近三分之一的肺却被隔离出来，形成了一个完全没有功用的“多余肺”。这个肺没有任何功效，但自己有一套完整的供血系统，它通过心脏额外长出的血管供养，吸收大量心脏输出的血液，并通过循环将废血流回心脏。但这个多余的肺并没有呼吸功能。而且因为这个“多余肺”的存在，媛媛的左肺反而失去了一小半的功能，更为严重的是，这只“多余肺”还成了一个“吸菌器”，大量的细菌在此积存繁殖，导致患者经常会发烧、咳嗽。这就是折磨媛媛20多年的“元凶”。

## 不治疗或引发大出血

日前，经过2小时的紧张手术，医生们成功地帮媛媛除掉了这个作祟的“多余肺”。记者昨天从安医大二附院了解到，目前，媛媛已经康复出院，高高兴兴地回家了。石开虎主任告诉记者，这种病在临床上十分罕见，是一种先天性肺发育畸形，在合并肺内感染时，多余的肺组织会与正常肺组织相通引起咳嗽、咳痰、咯血等症状，且反复发作，临床极易误诊为肺囊肿、支气管扩张等疾病。如果不进行治疗，有并发感染、呼吸窘迫、咯血、胸腔内出血、心力衰竭和恶变等可能，且易诱发肺大泡、脓肿、肺癌、支气管扩张、结核性空洞等。到一定年龄，可能会引发窒息、大出血等，危及生命。

## 锦绣大地城精品小户型首付6万起

从2010年5月至2011年6月，历经1年的时间，翡翠湖畔的一块空地三栋高楼拔地而起，花园置业凭借专业与实力不断实现速度上的新跨越。为了庆祝封顶的大喜日子，凡在6月11、12日成功购买锦绣大地城的业主，可在现有优惠的基础上，可额外获得价值五千余元的樱花牌厨房三件套。据了解，锦绣大地城目前在售43㎡和116㎡，房源剩余不多，均价5500元/㎡。现有97折优惠，最低首付仅6万元

起。即将推出的5#楼有92㎡和97㎡，现正认筹中。地处合肥南部中轴线，位于金寨南路与锦绣大道、翡翠大道交界处；经金寨路城市快速干道到三孝口约20分钟车程；近期将拓宽至双向八车道的锦绣大道向东将规划修高架直达滨湖新区，规划中轻轨3号线大学城站离项目近在咫尺。新的区域城市副中心即将形成，未来发展前景看好。整个项目一期规划建筑面积约23万平方米，小高层、高层、商业体组成，二期正在规划报批中，拟规划建筑面积

约20万平方米。小区规划超过5万㎡大型商业综合体。锦绣大地城规划采用人车分流的形式，车辆可以从车行入口直接进入小区的地下停车场，下车后通过停车场住户入口回家。行人通过地面人行道步行直接到住户入口。避免了人车混杂造成的安全隐患，体现一种人性化的规划，同时提升您居住的品质。2000亩翡翠湖，原生态水域、沙滩、木栈道……每一处都体现生态与自然；临湖的翡翠湖国宾馆，作为政府接待国内外领导人迎宾馆，使得翡翠湖更添几分神秘。浓郁的人文气息，大学城是很多人的居住追求和梦想，但只有少数能实现。